

В Богучанском районе проводится проверка по факту гибели двух мужчин в результате утопления в водоеме



17 октября 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении в автомобиле на берегу реки Ангара в селе Богучаны Богучанского района тел двух мужчин 85-ти и 33-х лет. При осмотре тел признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено.

По данному факту Богучанским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, в вечернее время 15 октября 2022 года два жителя села Богучаны Богучанского района - мужчина и его внук приехали с целью отдыха на берег реки Ангара. После употребления спиртного, находясь в нетрезвом состоянии, мужчины сели в транспортное средство и решили уехать с места отдыха, однако внук не справился с

управлением, в результате чего машина съехала с горы в реку. Тела мужчин в автомобиле обнаружил рыбак утром 17 октября 2022 года.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти мужчин. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1731916>